Технологическая карта урока по английскому языку в 5 классе

Тема: В музее истории (Восприятие речи на слух)
Класс: 5 Д

Дата: 05.10.2022
Место в системе уроков: 2 / 11.
Речевые функции: listening, reading and talking about living of cave people in the past 
Тип урока: комбинированный.
Вид урока: традиционный.
Формы работы: индивидуальная, парная, коллективная.
Цели:
Практическая цель: способствовать развитию речевых умений: восприятия иноязычной речи на слух, чтения и диалогической речи; 

Сопутствующие задачи: формирование грамматических навыков: The Past Simple Tense (отрицательные предложения), активизация их в устной речи;

Образовательная цель: формирование представления об условиях жизни древних людей;
развивающие: содействовать развитию памяти, внимания, логического, и аналитического мышления, умения сравнивать, сопоставлять, находить сходства и различия изучаемых явлений;
воспитательные: воспитание интереса к изучению истории древнего мира и посещению музеев.

 Материалы и оснащение:
1) Английский язык: учеб. пособие для 5-го кл. учреждений общ. Средн. Образования с рус. яз. обучения. В 2 ч. Ч. 1 / Л. М. Лапицкая [и др.].  – Минск: Вышэйшая школа, 2020. – 141 с.
3) раздаточный материал (карточки для рефлексии), аудиозапись текста, аудиоколонка, грамматическая таблица (схема), отображающая образование the Past Simple Tens в английском языке.
 
Ход урока

	Этап
	Задачи этапа
	Содержание
	Вр.

	
	
	Действия учителя
	Действия учеников
	

	Начало урока

Речевая    зарядка

Проверка домашнего задания

Основная часть урока
Развитие навыков восприятия и понимания иноязычной речи на слух
Воспр. и понимание речи на слух

1.Предтекстовый этап
Развитие навыков чтения
Физкультминут-ка
Формирование грамматических навыков

Заключительный этап урока.
Подведение итогов.
Домашнее задание.
Рефлексия
	Создание атмосферы иноязычного общения, целеполагание, формирование мотивации к работе на уроке

Повторение ранее изученных ЛЕ, общего вопроса в Present Simple Tense.
а)Предтекстовый этап. Снятие лексических трудностей
б) Текстовый этап. Прослушивание текста
в) Послетекстовый этап. 
Контроль понимания содержания прослушанного

Снятие у учащихся эмоционального напряжения

Предъявление структуры отрицательного предложения в простом прошедшем времени. Формирование гипотез об образовании и употреблении.
Формирование слухового и речедвигатель-ного образов по аналогии.

Формирование грамматического навыка употребления отрицательных предложений  
Развитие навыков диалогическй речи. 
Активизация грамматического материала в устной речи.

	· Hello, boys and girls! Today we’re going to visit the History Museum and speak about the living of Cave people. Can you guess who Cave people were?
And now answer my questions, please:
Did you visit any museums in summer? 
Did you read any books about Cave people last summer?

Did you watch any films about them?

Are you ready to interview me about my summer holidays?  
Mike and Liz went to the History museum at the weekend. Look at the picture at page 45 PB. Do you know what are the Russian for these words? 
make a fire – разводить огонь, 

animal skins – шкуры животных
wear (wore) - носить
thousand - тысяча
Listen to the text! What did the children see at the museum? Ex. 1a, p. 45-46 PB (the exposition about cave people/ a big picture/the museum cat Felix) 
Find the sentences with new words and translate them into Russian! 

1) They  lived 15 thousand years ago.

2) They wore animal skins.

3) They made a fire and cooked meat. 

-Read the text, please!
Find the sentences about the life of cave people. 
Look left, look right,

Look up, look down,

Look around.

Look at your nose, 

Look at that rose, 

Close your eyes.

Open, wink and smile.

- Какие предложения из перечисленных вами являются отрицательными? 
They didn’t live in houses.

They didn’t wear dresses or trousers. (предложения записываются на доске) 

- Отриц. предложения в простом прошедшем времени нам помогают построить вспомогательный глагол did и частица not. В предложениях, где они есть, глагол стоит в начальной форме.

- Listen and read more examples with negative sentences in the chant “Cave people”, Ex.3a, p,46-47 PB
- Work in pairs. Make 2 questions about cave people. Ask your neighbour!
- What is wrong in the picture? Ex. 4a, p. 47 PB
-So, children! You already know how to construct negative sentences in the Past Simple Tense, do you? 

Let’s prove it to me and translate into English now!

-Пещерные люди не ели сосиски.

-Их дети не катались на велосипеде.

-У пещерных людей не было телефонов.

- Well done! Tank you!
At home you will write 6 sentences. What else didn’t cave people do?
Ex. 4b  page 47 PB
- I liked your work at the lesson. And you? You marks are…
Раздает  карточки для рефлексии и просит учащихся оценить урок.
	Слушают учителя, высказывают предположение о том, как переводится словосочетание 
Cave people
Отвечают на вопросы, 
Задают составленные дома вопросы учителю
Предполагают и называют перевод слов, пользуясь картинкой,

Записывают слова в словари.
Слушают текст, отвечают на предтекствый вопрос
Находят предложения в тексте, зачитывают их и переводят.
Читают полилог по ролям. 

Находят предложения о жизни пещерных людей, зачитывают их вслух.
Уч-ся выполняют

гимнастику для глаз
Называют только отрицательные предложения из текста.

Слушают разъяснение грамматического материала 
Слушают, повторяют чат, переводят только отрицательные предложения
Составляют по 2 вопроса (письмен-но) в тетрадях. Задают их друг другу в парах (устно)
Выполняют задание устно (фронтальный опрос).
Переводят предложения (устно)

Записывают домашнее задание

Оценивают урок и свою работу на нем.
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